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. (Mépua 15) Aiveton o mivoxog
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() Aei€re 61 o mivaxag AA® elvan oviiotpéuuog xu vnohoyioTe Tov avtiocTpos
TOoUL.

(ﬁ) Trohoyicte v opilovoa Tou AtA. Eivar o mivaxae autde oVTLIo TREPLUOG;
(v') Beeite nivoxa B € R¥*? e un undevixés otihec dote AB = Oyys.
. (Mdpia 15) Na hudel to ypappind cbotra

1+ 29+ axs+axy =1

—Z1 + 2y +axz —ary = —1

ary +ars+ 13+ =1
yioe Tig Bidipopeg Tiée Tou a € R.
. (Mépua 25) Oewpolpe ) ypouuxt, anexdévion: T : Rez] — Ralz] mou opiletor
w¢ g€hC

T(az® +bx +c) = (a + b+ )2’ + (2a + 20)z + (a + b — ¢).

Na vroloyiotobv:
(o) o Béom tou muprva xou i Bdon e eévag g T,
(B o mivaxag A e T ot datetorypévn Baon 2, 1, z tou Rafz],

I,

(v) avriotpéduot nivaxee P, Q € R¥3 étol dote PAQ = ( 0 0

) Yol XETOW0V
axEQOUO 7.
. (Mépwx 15) Lo R-Sravuopatind ywpeo R* dewpolue tov undywpo tou
V ={(r,—2r 4+ 2t + 2s,—3r + 3t + 3s,4r)|r,s,t € R}.
Beeite undywpo W tou R* dote VW =< (1,2,3,4) > xan V + W = R,

. (Mépw 15) Aci€te étt yio xdde nivaxa A € R**? urdpyouv 10 mToAd 800 Tiéc tou
A€ R yw ¢ onoieg o nivaxag A -+ Aly dev elvan avTio TeEédLuoc.

. (Mépta 15) Atvetou o mivoncog

. 1 4 2%x2
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Exgpdote tov avtiotpogo t0u A cov YVOUEVO GTOtEWd®Y TvEXrwY.

Kol emtuyio.





